

AUKUS 削弱核不扩散规则 我国担忧核潜艇的存在将加剧亚太军备竞赛

【本报讯】观察人士认为，澳大利亚、英国、美国(AUKUS)合作协议。可能会削弱全球核不扩散规则。当澳大利亚、英国和美国同意帮助堪培拉获得核动力潜艇时，这种潜力是显而易见的。

惹勒南国际研究学院观察员里斯迪安(Ristian Atriandi Supriyanto)周二(30/8)在题为《印度尼西亚



英国核潜艇

亚论文与印太地区的核扩散》的网络研讨会上，表示，为澳大利亚提供核反应堆浓缩铀，将削弱全球核不扩散规则。

这会使澳大利亚的核潜艇反应堆获得军用标准铀的可能性，而反应堆中含有的铀可以被使用或转化为核武器力量。

里斯迪安认为，虽然国际不扩散规则并不禁止

提供核技术，但如果该技术用于军事运输，仍然会引起关注。AUKUS交易本身是涉及华盛顿、伦敦和堪培拉的三边协议。根据协议，澳大利亚将获得核技术转让，以制造核动力潜艇。

然而，该协议引起了包括印度尼西亚共和国在内的东南亚国家的关切。

我国担忧，核潜艇的

建造将加剧亚太地区的军备竞赛。印尼和东盟长期以来一直宣布自己是无核武器国家。该宣言是作为承诺的一种形式，旨在使东南亚地区没有核武器和其他大规模毁灭性武器。

同时，防扩散规则本身就是一项防止为了和平利用核武器而扩散核武器的规则。

(亮剑)

大印党：一般是普安接受访问 现在却反常地勤于进行政治游说

【本报讯】大印尼行动党辅导委员会副主席德斯蒙德(Desmond J Mahesa)表示，听到印尼斗争民主党中央理事会主席普安进行政治游说之旅，会晤各政党领导人，觉得非常惊讶。尤其，普安希望在不久的将来拜访大印尼行动党总主席普拉波沃。

周二(30/8)，德斯蒙德指出，这是个良好愿望，只是，对于一个普安来说，去拜访其他人是有点让人惊讶和奇怪的，通常是别人去觐见普安。

然而，普安进行的政

治游说之旅仍然受到积极欢迎。这是2024年总统大选的良好愿望。事先必须进行沟通，大印尼行动党与印尼斗争民主党有机会为2024年大选或总统大选共同努力。联盟协议不能随便完成，一切都需要一个过程。但是，合作的可能性非常大。关于与民族复兴党的联盟，时间很长，探索也很久，直到协议的达成，并不是瞬间达成的。

据了解，普安计划于下周与大印尼行动党主席普拉波沃进行会晤。地点在普拉波沃位于西爪哇茂物

汉巴朗的住所举行。

周一(29/8)，另外一位印尼斗争民主党中央理事会主席赛义德·阿卜杜拉表示，是普安想去拜访普拉波沃，就在汉巴朗的普拉波沃先生的总部，普安会去那里。

赛义德回应了普安在会晤时将与普拉波沃开展一系列活动。

赛义德表示，看来，普安将去拜访普拉波沃先生，一起骑马、一起用餐，大概就是这样。

大印尼行动党执行主席达斯科周一(29/8)表示，

大印尼行动党精英与印尼斗争民主党主席普安之间的会晤将在不久的将来举行。

但达斯科尚未确认会议何时举行。

达斯科指出，在不久的将来，大印尼行动党与印尼斗争民主党之间将进行联谊活动，至于时间问题将会随时更新的。

达斯科承认，之前大印尼行动党曾计划与普安之间进行会晤，但由于存在一些障碍，因此，尚未达至，会议日程被重新安排。

(亮剑)

普拉波沃与任何人选搭档 ISC调查称都将在2024年总统大选中获胜

【本报讯】周一(29/8)，印度尼西亚调查中心(ISC)高级研究员海鲁尔(Chairul Ansari)声称，大印尼行动党总主席兼国防部部长普拉波沃与任何人物搭档都可能赢得2024年总统大选的竞争。印度尼西亚调查中心(ISC)在2022年8月可能在2024年总统大选中晋级的三对候选人的模拟结果中了解到这点。普拉波沃与谁搭档都将成赢家。

在几次模拟中，包括ISC进行的三对候选人，普拉波沃-普安获得了39.8%的选票，比艾朗卡-埃里克30.2%更高，比阿尼斯-阿古斯的19.6%更高。

其次的模拟，普拉波沃-普安以42.6%的可选性位居榜首，该组合的表现

比艾朗卡-甘贾尔的20.5%更高，也比阿尼斯-里德宛的32.4%更高。

第三次模拟，普拉波沃-甘贾尔以45.3%的可选性位居榜首，该组合的表现比艾朗卡-埃里克的21.7%更高，比阿尼斯-阿古斯的30.4%更高。

海鲁尔表示，调查显示，没有一对能够超过50%以确保获胜，仍然在50%以下，两轮模拟选举的可能性很大。

资料显示，ISC调查于2022年8月9日至19日在全国34个省进行，调查使用的样本数量为1520名受访者，调查采用的抽样技术是多阶段随机抽样，误差幅度大约2.5%，置信水平为95%。

(亮剑)

印大学生抗议校园管理不彰 讲师参加示威 用黑布覆盖印大摩伽罗图像

【本报讯】印尼大学学生执行委员会与政治学讲师蕾妮(Reni Suwarso)用黑布覆盖了印大摩伽罗图像，作为悲伤的象征。

蕾妮周二(30/8)表示，印大领导层限制了发表意见与结社的自由。黑布象征悲伤，这意味着学术界、大学生和讲师都在哀悼。因为，印大领导层违反了1998年第9号法规，即发表见解、言论、集会、结社的自由。

这次覆盖印大摩伽罗图像行动遭到了大学保安的阻止，由于，学生们想爬上去覆盖大门前的巨大印大摩伽罗图像。

经过谈判，学生们终于覆盖了印大摩伽罗图像和“印度尼西亚大学”的字样，



印大学生抗议校园管理不彰

其位置在印大的摩伽罗图像下面。除了那块黑布之外，一件属于蕾妮的印大黄色外套也被塞进了印大摩伽罗图像的顶部。

蕾妮表示，这一行动是学生和讲师对校长阿里

(Ari Kuncoro)领导的校园管理不满的延续。资料显示，校长的资产竟达620亿盾，但2022年的新生无法获得减费。事实上，一些来自外地的准大学生无法就读印大，因为他们无法支付昂

贵的学费。

此外，在一块黑布下，学生们展开了一幅横幅，讽刺校园里的性暴力。横幅上写着“印度尼西亚大学尚未摆脱性暴力”。

示威行动自15.46始于印度尼西亚大学站。

印尼大学学生执行委员会社会政治协调员梅尔吉(Melki Sedek Huang)指出，这次示威行动有1000人参加，都是来自各个学系的大学上。

印大保安人员阿克巴(Akbar)表示，印大部署150名保安人员进行保安行动。

在步行到大学校长大楼的区域后，学生们被阻止接近印大校长大楼的前面。

示威群众大声呼喊，“学生们团结一致，不能被打败”。抵达大学校长大楼前面是。他们大声呼喊，印大还有许多家课还没完成。

(亮剑)

澳大利亚马拉松比赛选手 向KONI索取迟迟未到的获胜奖金

【本报讯】印度尼西亚国际马拉松比赛的信息突然在社交媒体上传播开来，原因是有位获胜者至今仍未没有领到奖金，尽管活动已经结束两个月了。印度尼西亚国际马拉松比赛已于2022年6月26日在巴厘岛举行。该活动是第一次举办，其目的是，希望在新冠肺炎大流行后，恢复跑步体育运动的激情。

非常遗憾的是，当比赛结束后，向获胜者颁奖的义务至今也尚未解决。

这是马拉松冠军之一杰克·阿赫恩(Jack Ahearn)通过其Instagram的叙述的，后来在网上疯传。杰克写下了自己的失望，给出了一张礼品纸盒的截图，上面写着1.5亿盾，注明为国际男子马拉松冠军。杰克以3小时30.48分钟的创纪录完成跑步后成为冠军。

杰克表示，我赢得了这个奖项，但@indonesiamarathon没有把奖金发给我与其他所有外国冠军。主办方不想为此承担责任，并且不公平地不颁发奖金给获胜者。主办方还封锁了电话号码，直到现在已经2个月没有消息。

关于杰克的失望，全国体育委员会(KONI)作为跑步活动的支持单位，试图解释时间顺序。周二(30/8)，KONI秘书长阿德·卢克曼(Ade Lukman)指出，之所以出现这个问题，是因为主办方“媒体广场委员会”(Media Place)被怀疑没有按照最初的协议颁发奖金。起初，Media Place来找我们，说是计划举办印度尼西亚国际马拉松比赛。我们团队看到这个计划很好，并同意及支持它，在协议中有一个条款，Media Plac准备了所有实施

的需求，包括奖品等。

后来主办方来见KONI，说是印度尼西亚国际马拉松赛的赞助商已经退出，所以他们遇到了困难，并要求Koni的支持。考虑到注册已经完成，许多参赛已注册，预订门票等，这不可能被推迟或取消。

最后，我们答应提供帮助，包括医务人员、救护车、守卫路线的人员的支持与奖励品。对获得冠军的国内精英参赛者，我们同意提供约1.2亿至1.25亿盾的奖金，冠军是Agus Prayogo，记录约为2.5小时。

我们已经完成了这项工作。至于国外组别，他们不是精英或职业选手，终点差不多是四个小时，主办方建议的奖金是1.5亿盾。这是不合逻辑的。我们只能为外国冠军颁发5000万盾的奖金而已。在过去的几周或两周前，我们试图用我们设定的金额，向外国获奖者颁发奖金。有两个冠军Mike Akerman男子亚军与Nisha(冠军-女性)，其奖金还未发出。首先是因为帐号错误，另一个是因为给出的帐号与相关名称不匹配。但是，他们却已经离开我国了。他们希望把奖金交给朋友转交，可是，我们不能答应。我们想主办单位协助解决奖金不足的问题，因为奖金的金额与主办方承诺的金额不符。因为，从一开始，我们就从未就1.5亿盾达成一致，这比印尼精英还要多，它不可能是那样的。我们希望主办方首先联系所有来找我，说是计划举办印度尼西亚国际马拉松比赛。我们团队看到这个计划很好，并同意及支持它，在协议中有一个条款，Media Plac准备了所有实施

(亮剑)

印度尼西亚独立77年 数百万人仍在水深火热中生活

【本报讯】1945年6月1日，苏加诺发表演讲说：“自由的印度尼西亚不会有贫困”。然而，在独立77年后，数百万人仍然生活在水深火热之中。根据中央统计局的数据，2022年3月贫困人口为2616万。易受贫穷影响的弱势群体人数要多得多。24/10/2021，前任研究与技术部长/国家研究与创新机构主任庞邦(Bambang Brodjonegoro)声称，印度尼西亚大约67%的人口容易陷入贫困。

每当国家庆祝独立纪念日时，贫困是显而易见的，并且一直持续到今天。纳尔逊·曼德拉(Nelson Mandela, 2005年)指出，如果贫困仍在继续，就没有真正的独立。苏加诺梦想的真正独立是实现共同福利的“金桥”，这与穷人的生活现实还相去甚远。在国家生活中，福利的承诺在国民生活中以公正、平等和公平的方式未能成功实现。领导人和富人更能享受福利，但穷人却更不容易感受到福利。数以百万计的印度尼西亚人被困在永无止境的贫困循环中。

这种对贫困问题的认真承诺成为两类领导人之间的区别因素。侏儒精神的领导人更加被动，麻木不仁，两人都没有被要求立即将数百万人从贫困的循环中解放出来。然而，具有伟大精神的领导人实际上承认了关于数百万穷人，以及被遗弃人民的状况的残酷事实。

具有伟大精神的领导人以极大的诚意邀请群国人民共同努力，使数百万穷人摆脱贫困的痛苦。

具有伟大精神的领导人总是持开放态度，向具有伟大精神的人物纳尔逊·曼德拉的政治领导学习；纳尔逊·曼德拉呼吁世界大国团结起来，开展一场全球运动，采取联合行动消除贫困。

2005年，纳尔逊·曼德拉在伦敦特拉法加广场(Trafalgar Square)的数千名群众面前发表英勇演讲时，强调而直截了当地指出，在这个新世纪，世界上最贫穷

国家的数百万人仍然被监禁、奴役和锁链。他们被困在贫困的监狱里。这已经是释放他们的好时机。与奴隶制和种族隔离一样，贫困不是一件自然的事情。贫困是人类的产物，它可以克服，同时，通过人类集体行为去根除。解决贫困问题的行为不是慈善运动。这是一种正义行为。这是对人权、有尊严地生活和体面生活的权利的根本保护。

纳尔逊·曼德拉成为灵感的源泉，他发起了大规模的运动，共同努力解决贫困问题。贫穷是一个共同的问题，因此，也是我们所有人的责任。然而，一个具有伟大精神的领导人必须能够动员国家力量的所有要素，团结起来，将数百万印度尼西亚人从“贫困的监狱”中解放出来。贫穷使他们无法获得各种社会机会，使他们的生活变得有尊严。在使数百万人摆脱贫困方面承担集体责任的共同意愿也是由于这样一种

信念，即我们都应该能够兑现本共和国的开国元勋们为之奋斗的独立承诺。1945年，苏加诺肯定了这一承诺，即在经济领域，我们必须保持平等，这意味着尽可能最好的共同福利。

实现没有贫困的共同繁荣是印度尼西亚独立77年被忽视的独立承诺之一。这一承诺约束了我们所有人的宪法责任，即积极参与实现共同福祉的梦想，无论行动多么小。作为为所有人而不是为一个阶级建立的互助国家性质的合乎逻辑的结果，在国家生活中也必须以公正、平等和公平的方式实现共同福利。由于“我们彼此相互依存”的基本特征，借用比尔·盖茨(Bill Gates)的术语，或苏达梅(Sudhamek AWS)的术语(2020年)，即“相互依存和共同产生”的范式，我们不应该有一个公民，更不用说数百万人了，他们被另一个人的公民抛在后面并落后。

我们必须作为一个国家，在一个祖国——印度尼西亚祖国——共同成长、发展和崛起。

(亮剑)